

# 大石桥市委理论学习中心组召开专题学习研讨会

本报讯 日前,大石桥市委理论学习中心组召开专题学习研讨会,围绕“习近平总书记在辽宁考察和在深入推进东北振兴座谈会上的重要讲话精神暨学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》”进行学习研讨。大石桥市领导参加研讨会。

大石桥市领导就如何围绕学习习近平总书记在辽宁考察和在深入推进东北振兴座谈会上的重要讲话精神,结合自己的学习工作实际,强调两点意见。一是要学深悟透,深刻领会核心要义。要深刻领会目标定位,总书记对新时代东北振兴定位准确,要精准把握,从而推动大石桥市高质量发展。要深刻领会关键环节,要坚持问题导向,自觉把思想和工作摆进去,提高全面发展质量。要深刻领会核心路径,主动对标对表,结合实际,抓好贯彻落实。要深刻领会主线重点,明确工作目标和任务,统筹推进,以改革促发展、优环境、增动力。要深刻领会党的宗旨,坚持在发展中保障和改善民生,

加快补齐民生发展短板,不断提高群众幸福感。要深刻领会根本保障,把政治建设摆在首位,树牢“四个意识”,做到“两个维护”。二是要率先垂范,切实把总书记重要讲话精神落到实处。要做好学习思考的表率,坚持领导干部带头学,坚持联系实际学,确保总书记重要讲话精神落实到工作中。要做宣传宣讲的表率,党员干部都要深入基层一线,带头宣传宣讲。要做解放思想、习惯做法、路径依赖,破除影响和制约发展的思想禁锢。要做推动发展的表率,要结合大石桥实际,围绕“美丽镁都 共建共享”主题实践活动,深化改革,扩大开放。

围绕学习《中国共产党纪律处分条例》,大石桥市领导表示,一是要提高政治站位,认清《条例》重大意义。新修订的《条例》全面贯彻落实了习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,各级党组织

和党员干部要进一步严明政治纪律和政治规矩,切实将《条例》规定内化于心、外化于行,推动全市上下始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同党中央保持一致,做到令行禁止。二是要深入学习领会,准确把握《条例》精神。《条例》的修订表明加强纪律建设是全面从严治党的治本之策,是解决管党治党突出问题的关键举措,作为党员干部,要学深悟透《条例》是重中之重。三是要紧密联系实际,抓好《条例》贯彻落实。法规制度的生命力在于执行,各级党委特别是党组书记,要切实担负起全面从严治党的政治责任,以更好的标准抓好《条例》的贯彻实施。

会上,其他与会领导结合自身学习理解和工作实际,分别围绕习近平总书记在辽宁考察和在深入推进东北振兴座谈会上的重要讲话精神以及学习《中国共产党纪律处分条例》作了发言。

王洪东

## 大石桥市举办扫黑除恶专项斗争宣讲员培训班

本报讯 为深入开展扫黑除恶专项斗争,培训基层宣讲员队伍,实现全市扫黑除恶宣讲全覆盖,达到家喻户晓、人人皆知的目的,日前,大石桥市委政法委、市委宣传部联合举办扫黑除恶专项斗争宣讲员培训班。来自全市18个镇(街)副书记、宣传委员及253名驻村第一书记和驻村干部等共计300余人参加了培训。

大石桥市公安局刑警大队干警陆羿州重点讲解开展扫黑除恶专项斗争的重大意义、总体要求、突出重点、综合运用各种手段预防和解决黑恶势力违法犯罪突出问题,辽宁省扫黑除恶专项斗争打击整治的重点,明确政治责任等六个方面内容。宣讲内容通俗易懂,紧密结合实际,对镇、村干部准确领会和把握扫黑除恶专项斗争的精神实质、开展扫黑除恶专项斗争具有很强的指导作用。

参加培训的人员表示,要进一步提高政治站位,做到学深悟透中央和省有关扫黑除恶专项斗争的政策,把握好法律界限,不断提升做好扫黑除恶专项斗争工作的能力和水平,补短板、强弱项,用扫黑除恶专项斗争实际战果回应群众期盼。

历雯雯

## 大石桥市新闻传媒中心

### 组织多种活动庆祝记者节

本报讯 记者节前夕,大石桥市新闻传媒中心组织丰富多彩的职工活动,提前庆祝第19个记者节。

大石桥市新闻传媒中心组织各业务科室的媒体人齐聚蟠龙山公园门口,大家你追我赶,直奔山顶。活动丰富了广大新闻工作者的业余生活,增进了沟通交流。登顶后,新闻工作者表示,作为一名新闻人,今后要加强体育锻炼,以更加饱满的精神状态投入到新闻工作中,采写出更多更好的新闻作品。

大石桥市新闻传媒中心还举办了“欢庆第19个记者节职工摄影大赛”。摄影大赛启动后,职工们踊跃参与,共收到作品160多幅,内容包括爱岗敬业、人文风景等多个种类,作品以新闻人的独特视角,全面反映了镁都新闻工作者的艰辛与执着,以及城市发展的巨大变化。

经过评选,最终有6幅作品分获一、二、三等奖,10幅作品获优秀奖,50幅作品被展出。

武仲勇



## 绿化亮化工程让官屯镇美起来

为积极响应大石桥市委市政府环境综合整治要求,深入贯彻落实中央环保督察反馈意见及省市对大石桥市官屯镇环保工作提出的工作要求,给当地群众与企业创造一个干净舒适的生活工作环境,连日来,大石桥市官屯镇深入开展绿化亮化工程,继续加大环境整治力度,确保镇内环境干净、整洁、亮丽。

日前,笔者在大石桥市官屯镇主街官屯道口至官屯保障房处看到,工人师傅正在紧锣密鼓地施工中,对原有的41盏路灯进行线路检修及维护,另又重新安装33盏路灯,全部安装后,覆盖线路长达3800米。截至目前,共使用吊车工作时长20小时,动用人力100余次,本次亮化工程工期时长约20天,真正做到“点亮”官屯镇。

在大石桥市官屯镇平房村杏树沟工业集中区,道路两旁覆盖上了绿色无纺布,延伸长度达到4公里,主要功能为降低扬尘。而绿色无纺布下面则是撒下了格桑花、景观野花组合等种子,等到开花后覆盖面积将达到13万平方米。

大石桥市官屯镇不断深入开展环境整治工作,同样也带动了附近企业对于环境保护工作的参与热情。在营口金和耐火材料有限公司门前,大家正在有序地为36棵银杏树“安家”,据了解,本次栽培活动,出动抓钩机1台,吊车1台,100余人次人力。

大石桥市官屯镇自开展环境综合整治工作以来,多措并举,有效实施相关方案,全镇上下全力以赴,多轮驱动、铁腕治理辖区内环境卫生工作,全镇面貌得到了较大改观,受到了群众的一致好评。

李泽 摄影报道

## 营口有礼 教师先行

近日,大石桥市第二初级中学百余名教师在校体育馆内举行“营口有礼,从我做起,二中有礼,教师先行”活动。

活动中,教师们分别表演了站姿、坐姿、鞠躬礼、握手礼和蹲姿礼仪。教师队伍着装统一,动作整齐,优雅而端庄的原创教师礼仪操尽显他们优秀的礼仪修养,给人以美的享受。

“不学礼无以立。”礼仪是律己、敬人的表现形式和行为习惯,更是个人素养和社会观的外在表现,作为一名中小学教师,良好的教师礼仪是师德素养的外化表现。教师礼仪操可以完善教师对礼仪与修养的认识,丰富教师的礼仪素养,让教师对礼仪教育的历史以及开展礼仪教育的重要性有更深刻的认同。在日常教育教学管理中,大石桥市第二初级中学将“营口有礼”主题活动与“美丽镁都 共建共享”主题实践活动互动结合,创新开展多项丰富多彩的教学活动,加强对全校师生文明礼仪知识的宣传教育,教师讲文明、知礼节的自觉性得到提升。

大石桥市第二初级中学政教处相关负责人表示:“自从营口有礼活动开展以来,我校高度重视,把营口有礼的思想贯彻到教育教学活动中去,这次我们自编自导的教师礼仪操表演,目的就是让礼仪操这些动作结合到日常生活和教育教学,用教师的行为来影响学生。”

张鲲 宋婉宁 摄影报道

## 加大环保检查力度 优化企业整体环境

本报讯 自今年6月4日以来,大石桥市委市政府环保综合整治工作组严格执行省市关于环境污染治理相关要求,加大对南楼城工矿企业环保检查力度,强化宣传教育,要求企业在生产经营的同时,注重厂区内环境的治理,提升企业形象。

营口红祥矿业有限公司属于非煤矿山企业,位于大石桥市南楼经济开发区工农村工区内。几个月来,大石桥市委市政府环保综合整治工作组多次深入企

业,就企业采矿环境,矿区道路修缮等问题与企业负责人进行深入沟通。要求企业规范操作,严格控制生产运输过程中的扬尘问题。就工作组提出的意见,红祥矿业认真贯彻执行,通过增加矿区植被,修砌矿路隔离墙,净化路面尘土等措施,不断治理完善企业生产环境。红祥矿业有限公司负责人表示:“习总书记说过,绿水青山就是金山银山。我们必须提高环保意识,坚决执行工作组要求,边生产、边发展、边改善。一个月来,我们在

矿区内共栽种树苗400多棵,修砌石墙300多米,平路填土400多立方米。”

为抑制矿区内道路扬尘问题,红祥矿业有限公司每天对矿区内道路实施洒水处理,视道路情况,每天至少洒水2次。企业还计划于明年继续加大对矿区内植被投入,并栽种一些生命力强的鲜花植物,让矿区整体环境更加优美。

勇绪义

## 农村文化广场丰富农民新生活

行走在大石桥城乡,一个个新建的文化广场格外吸引人的眼球。每逢节假日、农闲时间,广场上总是热闹非凡,成群结队的村民在广场上跳舞、健身。近日,笔者来到大石桥市高坎镇太平堡村,看到村民自发来到广场欢快地跳着舞,驻足的村民一边观看一边聊天,处处洋溢着喜悦、彰显着活力、流淌着幸福。

听说晚上有健身舞表演,吃罢晚饭的村民三五成群的来到村里新建的文化广场看热闹。大石桥市高坎镇太平堡村现有人口1600人,绝大部分都外出务工,留守的大多是老人和孩子,文化生活对他们来说是屈指可数的消遣。在农村,广场舞是村民们最喜欢的文化活动,可太平堡村原有的文化广场因年久失修已经不能正常使用,没办法村民们只能到处圈地跳舞,打一枪换一个地方。

为了丰富村民的文化生活,村两委积极向上争取政策。今年6月,借助营口市文体新广局开展文化惠

民工程的契机,太平堡村对原有的村文化广场进行了改扩建,扩大了广场面积,新增了照明设备和音响,添置了健身器材,绘制了文化墙,硬件设施不断完善。

太平堡村广场舞队长王杰说:“广场没改建前我们舞队在路边跳,现在建好广场,场地平整,还有音响了,条件比以前好多了,我们天天来跳,不管年纪大的还是年纪小的越跳越年轻。村里怕大家热建了凉亭,还给观众做了小椅子。这些得感谢咱村书记和村干部,给我们提供这么好的场所。”

看热闹的太平堡村村民韩艳说:“以前的广场非



常破旧,而且很不规范。这个广场建成以后,村民天天到这里来,我们也天天来观看,这里每天晚上成为我们村一道亮丽的风景。丰富了村民的业余文化生活,感谢党的好政策。”

武仲勇 彦豪

## 时隔半月 我市福彩再爆双色球巨奖 1444 万元!

我市福彩好运不断,惊喜连连!继10月16日我市第28号投注站彩民中得双色球646万大奖后,时隔半月双色球巨奖竟再次降临滨城!11月1日晚,中国福利彩票双色球玩法第2018128期开奖,当期开出红球号码06、07、08、19、22、23,蓝球号码为02。在此次开奖中,我市位于得胜市场北门的57号投注站爆出当期一等奖2注,奖金合计达1444万元!

据悉,该中奖票是一张面值20元的单式票,票面共有5组号码,都是双倍投注,而中得大奖的则是第三组,彩票的出票时间是2018年11月1日17时35分01秒,投注方式为机选。中心工作人员在得知大奖喜讯后便走访了57号投注站,该站站主一大早就在自

家投注站门前竖立了彩虹门,红色条幅上的大奖字样在街道上十分显眼,许多过往的行人都



会驻足而观,慕名前来沾喜气的彩民更是络绎不绝。一时间,小小的投注站里人头攒动,十分

热闹!当问及是否知道是哪位彩民中得的大奖时,站主表示因为前来投注的彩民太多,究竟是谁中得的大奖自己也记不清了,但自家站点一直聚集着一群热爱双色球玩法的彩民,他们有着丰富的购彩经验,每逢开奖日都会到站点买上几注,也许这次中得大奖的就是他们其中的一位。

众所周知,营口福彩向来有年终岁尾出大奖的惯例,且具有“不中则以,一中连发”的中奖特点。渐入尾声的2018,虽大奖姗姗来迟却并未缺席,半月内连中3注双色球百万巨奖,没有让热情的滨城彩民失望而归。2018年还剩最后60天,营口这块中奖“福地”会不会在双色球10亿大派奖期间爆出更多的千万巨奖?一切未知,敬请期待!

10亿派奖 欢乐盛典

相信梦想 助力公益

10月21日正式启动